
PODZIMNÍ ATLETIKA - část 1. „přespolák“ 

V pátek 27. 9. 2019 se v areálu atletického stadionu TJ Slezan FM uskutečnilo okrskové kolo v přespolním 

běhu. GPB reprezentovala dvě družstva – družstvo mladších chlapců a mladších děvčat. Výkon družstva děvčat 

byl bezkonkurenční a děvčata s velkým náskokem zvítězila.   

„Zlaté“ družstvo děvčat běželo ve složení: Adriana Strnadlová, Anna Studénková, Klára Bílská, Adéla 

Buczková, Nikola Boboková, Anna Janíková a Natálie Szušciková.   

Krásného individuálního výsledku dosáhla Adriana, která se stala celkovou vítězkou ve své kategorii. Chlapci 

v konečném součtu jednotlivých umístění dosáhli na 7. příčku.  

Družstvo GPB tvořili: Michal Metz, Prokop Říha, Matěj Kornel, Jan Adámek, Jiří Dohnal. 

 

Ve středu 2. 10. 2019 pořádalo Gymnázium Třinec okresní kolo v přespolním běhu v kategoriích III., IV. i V. 

GPB mělo zastoupení v kategorii starších chlapců a mladších děvčat. A historie se opakovala. Družstvo 

mladších děvčat opět získalo 1.místo a s přehledem postoupilo do krajského kola. Družstvo chlapců se umístilo 

na solidním 5.místě a v silné konkurenci atletů a pětibojařů se neztratilo. Naši borci běželi trať dlouhou 5 km, 

děvčata běžela 1,5 km.  

Družstvo vytrvalců tvořili: František Klos, Jonáš Jarolím, Adam Jasiok, Jakub Vyskočil, Petr Kuče a Josef Jaroš. 



 

Opět ve středu, 9.10. 2019, se konalo již krajské kolo přespolního běhu. Tentokrát jsme zavítali do Krnova. 

Družstvo chlapců kat. VI dosáhlo na stupně vítězů a obsadilo 2.místo Chlapci běželi ve složení: Thomas 

Hlavačka, Jiří Pavelek, Benjamin Kolder, Štěpán Pekara a František Klos. Družstvo mladších děvčat kat. IV 

doběhlo po bojovném výkonu na nevděčném 4.místě. GPB reprezentovala děvčata: Adriana Strnadlová, Anna 

Studénková, Klára Bílská, Adéla Buczková a Nikola Boboková. 

 

Všem atletům blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.                                                                                      

Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda a Jan Foldyna 


